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Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΦΤΩΧΕΙΑ

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ, ΨΩΜΙ, ΥΓΕΙΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.

ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΉΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΚΑΙ
ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΜΟΝΗ

Η φετινή Πρωτομαγιά μας βρίσκει μπροστά σε μια καταιγίδα. Τα μαύρα σύννεφα του πολέμου πυκνώνουν.
Η ακρίβεια στο ρεύμα, στα τρόφιμα, στα νοίκια, κάνει την ζωή αβίωτη, η επίθεση στο δικαίωμα στην
εργασία και του αγώνα (νόμος Χατζηδάκη) καλά κρατεί, η πανδημία επιμένει.

Η κυβέρνηση της ΝΔ που έφερε την κατάσταση έως εδώ σε συνέχεια των προηγούμενων κυβερνήσεων και
με την συναίνεση στις βασικές κατευθύνσεις του ΣΥΡΙΖΑ, του ΚΙΝΑΛ, της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ, προσπαθεί
να μας πείσει για «όλα φταίει ο πόλεμος», όπως παλιότερα που για «όλα έφταιγε η πανδημία». Λες και
έπεσαν απ τον ουρανό.

Αλλά δεν είναι έτσι!!

Η κυβέρνηση της ΝΔ εμπλέκει την Ελλάδα στον πόλεμο. Δίνοντας όπλα, βάσεις, και βήμα στον
Ζελένσκι και το ναζιστικό Τάγμα Αζόφ.

Σύσσωμο το αστικό πολιτικό σύστημα τάσσεται ανοιχτά με την πλευρά των ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-Ε.Ε, παίρνοντας
θέση σε ένα πόλεμο που είναι ληστρικός και άδικος από όλες τις πλευρές. Που διεξάγεται στο
όνομα της «ελευθερίας, της ανεξαρτησίας, ή της αποναζιστικοποίηση» αλλά στην πραγματικότητα
γίνεται για το πετρέλαιο, τις πρώτες ύλες, τους δρόμους μεταφοράς, το μοίρασμα και την εκμετάλλευση
του πλανήτη, για το κέρδος των κάθε είδους «ολιγαρχών».

Όπως άλλωστε και στην γειτονιά μας. Πίσω από τις μεγάλες κουβέντες των κυβερνήσεων σε Ελλάδα
και Τουρκία για την «κυριαρχικά δικαιώματα» και την «πατρίδα» κρύβονται οι ανταγωνισμοί και τα
παζάρια για το ποια εταιρεία θα θησαυρίσει από την εκμετάλλευση των θαλασσών και την μοιρασιά των
ΑΟΖ.

Στην πλάτη των λαών πάντα μένουν τα δισεκατομμύρια των εξοπλισμών, τα Ραφάλ και οι φρεγάτες, ο
εθνικιστικός πυρετός, η φτώχια και -στο τέλος του δρόμου, η καταστροφή και ο πόλεμος.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, η Ευρωπαϊκή Ένωση και το πολιτικό σύστημα έχουν την απόλυτη ευθύνη
για την πυρκαγιά της ακρίβειας και φτώχειας που απλώνεται καθημερινά.

Στις εξωφρενικές αυξήσεις στο ρεύμα πληρώνουμε πριν απ’ όλα την εγκληματική πολιτική
«απελευθέρωσης» της αγοράς ενέργειας, ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ, μετατροπής του ρεύματος από
κοινωνικό αγαθό σε χρηματιστηριακό εμπόρευμα. Πληρώνουμε τα ασύλληπτα υπερκέρδη του
Μυτιληναίου, του Βαρδινογιάννη, του Λάτση, των ιδιωτών μετόχων της ΔΕΗ. Στην ακρίβεια στο ράφι
πληρώνουμε πριν απ’ όλα, τον έλεγχο της παραγωγής και των τιμών από τις πολυεθνικές των
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τροφίμων, και τις τράπεζες.

Ο καπιταλισμός παραδέρνει μέσα στην κρίση του. Από όπου και να πιάσει κανείς της «άκρη του νήματος».
Πόλεμος ακρίβεια, πανδημία, κλιματική αλλαγή, όλα έχουν στην ρίζα τους την εκμεταλλευτική
μανία και το κέρδος, την προσπάθεια του κεφαλαίου να ξεπεράσει την κρίση του συστήματος με βάθεμα
της εκμετάλευσης της εργασίας και λεηλασία των πλουτοπαραγωγικών πηγών, της φύσης και της
δημόσιας περιουσίας.

136 χρόνια μετά το Σικάγο, η εργατική τάξη και ο λαός βρίσκονται αντιμέτωποι με μεγάλα
ερωτήματα.

Είτε οι δυνάμεις του κεφαλαίου και το πολιτικό τους σύστημα θα συνεχίσουν το καταστροφικό τους έργο
στον δρόμο του πολέμου, της φτώχιας, των πανδημιών και της περιβαλλοντικής καταστροφής.

Είτε η εργατική τάξη θα σταματήσει αυτή την πορεία υπερασπίζοντας το δικαίωμα στην ζωή, θα
ανατρέψει την πολιτική τους, ανοίγοντας τον δρόμο για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση
που ο πλούτος ανήκει σε αυτούς που τον παράγουν

Είτε θα παλέψουμε ενάντια στο κεφάλαιο και στην κυβέρνηση της ΝΔ, αλλά και σε κάθε κυβέρνηση
που διαχειρίζεται την ίδια πολιτική

Είτε θα περιμένουμε από την κάλπη έναν νέο «κάλπικο» σωτήρα, κάποια επόμενη-«προοδευτική»
κυβέρνηση, που θα εφαρμόσει την ίδια πολιτική με άλλο περιτύλιγμα. Η πολιτική των κάθε είδους
«αριστερών» και «προοδευτικών κυβερνήσεων μέσα στα πλαίσια του συστήματος, που υπόσχονται
φιλολαική πολιτική ενώ αφήνουν άθιχτες τις βάσεις τους οδηγούν σε ήττες.

Είναι η ώρα για ένα ισχυρό, ανασυγκροτημένο, πολιτικοποιημένο εργατικό και λαϊκό κίνημα
που θα τα βάλει «στα ίσια» με τη κυβέρνηση, το κεφάλαιο και την ΕΕ. Που δεν θα εγκλωβίζεται
στην αναμονή και στην εκτόνωση της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ.

Τον δρόμο δείχνουν οι διεθνείς αγώνες της εργατικής τάξης από την Google και την Amazon, που οι
εργάτες οργανώνονται φτιάχνοντας τα δικά τους σωματεία, μέχρι την ΛΑΡΚΟ, την COSCO, τους
«ντελιβεράδες», τους ηρωικούς υγειονομικούς που δίνουν την μάχη της ζωής και της προστασίας του
ΕΣΥ, τους καθηγητές της δημόσιας εκπαίδευσης που υπερασπίζονται το δημόσιο σχολείο απέναντι στους
ταξικούς φραγμούς, μέχρι την νεολαία που με την μαζική της αντίσταση έχει πετάξει έξω την
πανεπιστημιακή αστυνομία.

Η εργατική τάξη και αγώνες της, θα ξαναγράψουν την ιστορία.

Είναι ώρα για μια ισχυρή, μαχόμενη αντικαπιταλιστική αριστερά.

Που παλεύει να μην υπάρξει καμιά συμμετοχή στον πόλεμο, να φύγουν οι βάσεις του θανάτου και το ΝΑΤΟ.
Που διεκδικεί λεφτά για παιδεία, υγεία, κοινωνικά αγαθά για όλους, αντί για φρεγάτες και Ραφάλ.
Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξειςκαι πλήρη επαναφορά των ΣΣΕ, για να ζούμε με αξιοπρέπεια.
Που παλεύει για να γίνουν η ενέργεια, τα τρόφιμα, η παιδεία, η υγεία, δημόσια αγαθά, έξω απ τα
χρηματιστήρια, τις αγορές και τα κέρδη των λίγων, με εθνικοποίηση αυτών των τομέων. Που βάζει πάνω
απ τους νόμους και τους κανονισμούς της ΕΕ, την «εξυπηρέτηση του χρέους» και τα ευρωμνημόνια τα
λαϊκά συμφέροντας παλεύοντας για ρήξη αποδέσμευση απ αυτόν τον μηχανισμό των πολυεθνικών..

Για μια ακόμα φορά το ιστορικό δίλημμα είναι «επανάσταση και σοσιαλισμός ή βαρβαρότητα».

Απέναντι στη βαρβαρότητα του σύγχρονου καπιταλισμού η ελπίδα βρίσκεται στον ταξικό και διεθνιστικό



αγώνα των εργαζομένων και όλου του λαού, για την ειρήνη των λαών και την ελευθερία, για την ήττα
της πολεμικής εκστρατείας του κεφαλαίου, για την επανάσταση και την κοινωνική απελευθέρωση και την
εργατική χειραφέτηση.

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


